

KËRKESË PËR OFERTË
ME NR. REFERENCE: [KO/HK-FR/2024/007]

Handikos Ferizaj është organizatë jo-qeveritare e përkushtuar në rritjen e mirëqenies dhe pavarësimin e personave me aftësi të kufizuara përmes ofrimit të shërbimeve sociale dhe avokimit. Handikos Ferizaj punon për së afërmi me komunitetin, organizata të tjera si-motra, institucionet shëndetësore dhe autoritetet lokale e qendrore, për t'i shërbyer në mënyrë sa më efektive dhe të qëndrueshme përfituesve të saj.

Handikos Ferizaj

Shoqata e Personave me Aftësi të Kufizuara- Handikos-Ferizaj, punon për të arritur njohjen dhe pjesëmarrjen e plotë të personave me aftësi të kufizuara në shoqëri si dhe aktivisht lobon dhe mbron në nivel lokal të drejtat e personave me aftësi të kufizuara.

Objektiva

Shoqata e Personave me Aftësi të Kufizuara - Handikos-Ferizaj, është e interesuar të kontraktoj një kompani për shërbime transport për stafin dhe përfituesit për pjesëmarrje në aktivitete në Qendër dhe jashtë saj (sipas TOR të bashkangjitur).

KRITERET PËR APLIKIM:

- Përbushja e dokumentacionit për aplikim;
- Rekomandohen kompanitë nga qyteti i Ferizajt.

DOKUMENTET PËR DORËZIM DHE PËRMBAJTJA E OFERTËS:

- Certifikata e regjistrimit të biznesit & numri fiskal;
- Çmimet e shërbimeve në euro duke mos përfshirë TVSH-në, doganën dhe akcizën çmimin për litër, (Handikos-Ferizaj është e liruar nga TVSH prandaj çmimet duhet të jenë pa TVSH);
- Oferta financiare e ndarë me çmime: për çdo artikuj në bazë të kërkesës për kuotimi;
- Oferta duhet të jetë e nënshkruar dhe vulosur/apo me logo zyrtare.

Të gjitha palët e interesuara ftohen të dorëzojnë ofertat e tyre në e-mail: handikosferizaj@gmail.com me mbishkrimin "transport për stafin dhe përfituesit", më së largu deri më **24.12.2023, në ora 23:59**. **Ofertat e pranuar pas afatit të caktuar nuk do të merren në konsideratë.**

Handikos Ferizaj

Handikos Ferizaj është organizatë jo-qeveritare e përkushtuar në rritjen e mirëqenies dhe pavarësimin e personave me aftësi të kufizuara, përmes ofrimit të shërbimeve sociale dhe avokimit.

Handikos Ferizaj punon për së afërmi me komunitetin, organizata të tjera si-motra, institucionet shëndetësore dhe autoritetet lokale e qendrore, për t'i shërbyer në mënyrë sa më efektive dhe të qëndrueshme përfituesve të saj.

PR no(s):			Data e KPK te derguar:	08.12.2023	
			Date e kuotimit per dorzim:	24.11.2023	
			Personi pergjegjes I PK:	Arlinda Kamenica	
Emri I Furnizuesit:			Dorezoni kuotimin te : Handikos Ferizaj		
Emri I kontaktit			Emri I kontaktit	Enver Kosumi	
E-mail			E-mail	handikosferizaj@gmail.com	
Tel.			Tel.	049 945 102	
Mobile			Mobile	045 664 612	
Adresa			Adresa	Lagjja e Re Rr Zenun Beqa Ferizaj	
Kushtet e pageses:	Transfer Bankar				
				Te Plotesohet nga Furnizuesi:	
Nr.	Pershkrimi i Artikujve/ Sherbimeve- Description of items	Njesi / Unit	Sasia-Qty	Valuta	Cmimi/ Njesi PA TVSH
1	Transport me taxi (brenda komunës së Ferizajt) për përfituesit për të marrë pjesë në aktivitetet ditore të Qendrës (nga shtëpia në Qendër dhe anasjelltas)	km	1	Euro	
2	Transport me minibus për përfitues dhe staf brenda territorit të Kosovës për aktivitete sociale dhe rekreative (shëtitje).	km	1	Euro	
3	Transport me Autobus për përfitues dhe staf brenda territorit të Kosovës për aktivitete sociale dhe rekreative (shëtitje).	km	1	Euro	
Informatat shtese te kerkuara nga Furnizuesi:		Totali pa TVSH			
[1] Koha e validitetit te kuotes deri me		12 Muaj nga data nënshkrimit të Kontratës			
[2] Nese jo shkruaje sa eshte validiteti I kuotes.					
Konfirmimi I Furnizuesit per oferten			Vulja e Furnzuesit		
Emri					
Pozita					
Nenshkrimi					

DEKLARATA NËN BETIM

Unë, i poshtë nënshkruari, duke përfaqësuar: _____
(emri i operatorit ekonomik)

deklaroj nën betim se operatori ekonomik përmbush kërkesat e përshtatshmërisë të parapara me Ligj dhe siguroj se operatori ekonomik në fjalë plotësisht i përmbush këto kushte.

Unë pranoj mundësinë e sanksionimeve penale dhe civile, gjobave dhe dënimeve, nëse operatori ekonomik në fjalë me qëllim apo për shkak të pakujdesisë dorëzon çfarëdo dokumenti ose deklarata që përmban informata përmbajtësisht të gabueshme ose mashtruese.

Identifikimi i Operatorit Ekonomik (OE)

Emri i Operatorit Ekonomik:
Adresa e plotë:
E-mail adresa zyrtare:
Përfaqësuar nga:
Pozita:
Nënshkrimi:
Data: